
Πως θα είναι η νέα ταυτότητα – κάρτα πολίτη. Ξεκίνησε ο διαγωνισμός

Κατατέθηκαν οι προσφορές στο διαγωνισμό που διενερ-γεί το υπουργείο
προστασίας του πολίτη. Συγκεκριμένα πέντε κοινοπραξίες κατέθεσαν
προσφορές...

      

για τις νέες ταυτότητες στο διαγωνισμό που διενεργεί το υπουργείο Προστασίας
του Πολίτη, συνολικού προϋπολογισμού 515 εκατομμυρίων ευρώ (σύμφωνα με τα
σχετικά δημοσιεύματα, οι κοινοπραξίες που υπέβαλαν προσφορές είναι η
ΟΤΕ-Byte-Veridos Ματσούκης, η Idemia με Neurosoft, η Thales με τη Unisystems του
ομίλου Quest, ο όμιλος Zetes με τη Space Hellas και ο όμιλος Λύκος με τα Γαλλικά
Ταχυδρομεία)
Πώς θα είναι οι νέες ταυτότητες
Μέχρι το έτος 2021, σύμφωνα και με σχετική οδηγία της ΕΕ, πρέπει να εκδοθούν οι
νέες ταυτότητες και να ξεκινήσει η διαδικασία αντικατάστασης των παλαιών
δελτίων ταυτοτήτων με τις νέες.
Συγκεκριμένα:
Δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ Τεύχος Β 1476/27.04.2018) η
Υπουργική απόφαση για τις νέες ταυτότητες με τίτλο: Έκδοση νέου τύπου Δελτίου
Ταυτότητας Ελλήνων πολιτών
Στην απόφαση αυτή αναφέρονται όλες οι λεπτομέρειες για τις νέες ταυτότητες
(Αρμόδιες αρχές έκδοσης. Υπηρεσία εκτύπωσης προσωποποίησης. Τύπος Δελτίου
Ταυτότητας. Διάρκεια ισχύος δελτίων ταυτότητας. Παράβολο. Απαιτούμενα
δικαιολογητικά. Αντικατάσταση Δελτίου Ταυτότητας. Δελτία ταυτότητας
κατατασσόμενων στις Ένοπλες Δυνάμεις και Σώματα Ασφαλείας. Αντικατάσταση
Δελτίων Ταυτότητας παλαιού τύπου. Αρχείο Ταυτοτήτων. Απαγόρευση έκδοσης
Δελτίων Ταυτότητας από άλλους) και ορίζεται ο τρόπος και το χρονικό διάστημα
μέσα στο οποίο είναι υποχρεωμένοι όλοι οι Πολίτες να αντικαταστήσουν παλιές με
τις νέες ταυτότητες.
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Σύμφωνα με όσα ορίζονται στην παραπάνω υπουργική απόφαση η διαδικασία
έκδοσης των νέων δελτίων ταυτοτήτων και η αντικατάσταση των παλαιών έχει ως
εξής:
Όταν θα διαπιστωθεί ότι η Διοίκηση είναι τεχνικά έτοιμη να εκδώσει τις νέες
ταυτότητες, ο Υπουργός Εσωτερικών θα εκδώσει τη σχετική διαπιστωτική πράξη
Από την ημερομηνία που θα εκδοθεί η διαπιστωτική αυτή πράξη του Υπουργού
Εσωτερικών και μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ετών πρέπει όλοι οι Έλληνες
Πολίτες να αντικαταστήσουν τις παλιές με τις νέες ταυτότητες
Η αντικατάσταση θα γίνει με βάση το πρώτο γράμμα του επωνύμου του πολίτη ως
εξής:
α. Δελτία με πρώτο γράμμα επωνύμου κατόχου από Α έως και Ε, αντικαθίστανται
εντός δώδεκα (12) μηνών, από την έκδοση της διαπιστωτικής πράξης (1ος χρόνος)
β. Δελτία με πρώτο γράμμα επωνύμου κατόχου από Ζ έως και Κ, αντικαθίστανται
εντός δώδεκα (12) μηνών, από το πέρας της προθεσμίας της προηγούμενης
περίπτωσης. (2ος χρόνος)
γ. Δελτία με πρώτο γράμμα επωνύμου κατόχου από Λ έως και Ο, αντικαθίστανται
εντός δώδεκα (12) μηνών από το πέρας της προθεσμίας της περίπτωσης (β). (3ος
χρόνος)
δ. Δελτία με πρώτο γράμμα επωνύμου κατόχου από Π έως και Σ, αντικαθίστανται
εντός δώδεκα (12) μηνών από το πέρας της προθεσμίας της περίπτωσης (γ). (4ος
χρόνος)
ε. Δελτία με πρώτο γράμμα επωνύμου κατόχου από Τ έως και Ω, αντικαθίστανται
εντός δώδεκα (12) μηνών από το πέρας της προθεσμίας της περίπτωσης (δ). (5ος
χρόνος)
Μέχρι την αντικατάστασή τους, τα παλαιά δελτία ταυτότητας θεωρούνται ισχυρά.
Σε κάθε περίπτωση η ισχύς τους παύει μετά το πέρας διαστήματος πέντε (5) ετών,
από την έκδοση της διαπιστωτικής πράξης

  

 2 / 2


